                                 Nùmeros Racionales
Objetivo de Guìa : Aplicar los nùmeros racionales en la resoluciòn de problemas .

1.- Si el dólar tiene un valor de $480 ¿Cuántos pesos chilenos se necesitan para comprar  100 dólares?

a)     $    4.800

b)     $  48.000

c)      $480.000

d)     $    8.400

 

 

2.- Un cajero automático entrega 15 billetes de $5.000 y tres de $2.000.

      ¿Cuánto dinero entrega en total el cajero automático?

 

a)     $ 70.000

b)     $ 50.000

c)      $ 75.000

d)     $ 81.000

 

 

 

3.- ¿Qué operación refleja la siguiente situación?: “Durante 5 días debo trotar 2 kilómetros   diarios. ¿ Qué operación debo realizar para saber cuántos kilómetros trotaré en total?

 

a)     5 · 2

b)     2 + 5                                      

c)      5 : 2

d)     2 : 5

 

 

4.- Tenía 35 cuadernos que guardar, hice paquetes de cinco cuadernos cada uno.  ¿Cuántos paquetes hice en total?

 

a)     30 paquetes

b)     40 paquetes

c)       7 paquetes

d)     17 paquetes 

 

 

5.-Pedro tiene 15 bolitas que debe repartir en grupos iguales, entonces puede formar:              

 

a)     Grupos de 5 o grupos de 10

b)     Grupos de 3 o grupos de 4

c)      Grupos de 2 o grupos de 3

d)     Grupos de 5 o grupos de 3

6.- Siete cuartos de una hora corresponden a:

 

a)       15 minutos

b)     105 minutos

c)        30 minutos

d)     305 minutos

 

  

7.-Tomás se comió un cuarto de 

medio de una torta. ¿Cuánta torta comió?

a)     1    de la torta

      8

b)     1    de la torta

 4

c)      La mitad de la torta

d)     Toda la torta

 

 

8.-Lo cierto es que un cuarto de  2 de una parcela cultivable corresponde a:

                                                  3

a)     1
      3
b)     1
6

c)      3
    12

d)     Ninguna de las anteriores

  

9.- La mitad de los  3  de un curso de 40 alumnos es:        4 
                              
a)       5 alumnos

b)     10 alumnos

c)      15 alumnos

d)     20 alumnos

 

 

 

10.- Francisca debe repartir 3 kilos de 
                                           4

harina en moldes de 1 de kilo.

                               4                                            
 ¿Cuántos moldes necesita?

 

a)     4 moldes

b)     3 moldes

c)      5 moldes

d)     7 moldes

 

 

 

11.- El 50 % de una cantidad puede representarse como:

 

a)     1

 5

b)     1

50

c)      1
 2

d)     50
  2

 

 

12.- En un curso de 40 personas el 25% de ellos no asistió a clases

       ¿Cuántos alumnos asistieron?

 

 

a)     10 alumnos

b)     20 alumnos

c)      30 alumnos

d)     Todos asistieron a clases

 

 

13.- Si un kilogramo se divide en 10 partes iguales, cada parte corresponde a la fracción:

 

a)     1
    10

b)     1
   100

c)        1
1000

d)     Ninguna de las anteriores

 

 

 

14.- Medio kilo de pan corresponde a la fracción decimal:

 

 

a)     500
1000

b)     1000
   50

c)          5
      100

d)     100
  5

 

 

15.-Si una camisa costaba $8.000 y ahora con el descuento de temporada cuesta $4.000  ¿Qué porcentaje de descuento se le hizo?

 

a)     25%

b)     50%

c)      80%

d)     30%

  

 

     16.- Jaime mide 1,5 metros, el número cinco corresponde a:

 

a)     500 centímetros

b)     5 metros

c)      50 centímetros

d)     5 centímetros

 

 

 
